
31/03/2025

Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας: Η ειρήνη αποτελεί 
θεμελιώδη αρετή της χριστιανικής ζωής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Σε κλίμα κατάνυξης τελέσθηκε το εσπέρας της Κυριακής 30 
Μαρτίου 2025 (Δ΄ Νηστειών), ο Ε’ Κατανυκτικός Εσπερινός της 
Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής στον Ιερό Καθεδρικό Ναό 
Αγίας Τριάδος Ηρακλείου Αττικής, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, 
Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, και τη συμμετοχή 
κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως, ενώ συμπροσευχόμενος 
εντός του Ιερού Βήματος παρέστη ο Σεβασμιώτατος 
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Μητροπολίτης Ανέων κ. Μακάριος.

Το παρών στην Ακολουθία έδωσαν μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Ηρακλείου Αττικής, φορείς της πόλεως και πλήθος πιστών.

Στο πλαίσιο των κηρυγμάτων, που αναπτύσσει κατά την διάρκεια των 
Κατανυκτικών Εσπερινών της Μ. Τεσσαρακοστής, με θέμα: «Η αρετή της 
ειρήνης κατά την βιβλική και πατερική παράδοση», ο Μητροπολίτης κ. 
Γαβριήλ αναφέρθηκε στην αρετή της ειρήνης, όπως αυτή παρουσιάζεται στην 
διδασκαλία των Πατέρων της Εκκλησίας μας, τονίζοντας ότι η ειρήνη δεν είναι 
απλώς η απουσία συγκρούσεων, αλλά η παρουσία του Θεού στην καρδιά του 
ανθρώπου.

Ο Σεβασμιώτατος ανέλυσε τη διδασκαλία των Αγίων και Θεοφόρων Πατέρων της 
Εκκλησίας μας, παραθέτοντας χαρακτηριστικά αποσπάσματα από πατερικά 
κείμενα, αναδεικνύοντας τη σημασία της εσωτερικής ησυχίας και της 
συμφιλίωσης με τον Θεό και τον συνάνθρωπο.

Υπογράμμισε επίσης, ότι η ειρήνη αποτελεί θεμελιώδη αρετή της 
χριστιανικής ζωής και προϋπόθεση για την ενότητα των πιστών και την 
πνευματική πρόοδο, η οποία και κατακτάται μέσω της ταπείνωσης, της αγάπης και 
της συνεχούς πνευματικής άσκησης.

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, κάλεσε τους παρισταμένους πιστούς να 
αξιοποιήσουν την περίοδο της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής ως ευκαιρία για 
πνευματική ανανέωση, ευχόμενος προς όλους, καλή δύναμη στον πνευματικό τους 
αγώνα και καρποφόρα συνέχιση της πορείας προς το Άγιο Πάσχα.




